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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES 15pts -
Exercice 1 : QCM 5pts
Choisis la bonne réponse parmi celles proposées : '
~ 1/- L’équation x? + 2x — 3 = 0 a pour discriminant :  1pt
b) A= -8 b) A= 8 c) A= 16 d) A= —16
2/- Le syste {2x—y=1 dmet pour déterminant : 1pt
- Lesystemeq, =~ 2y =1 admet pour déterminant : 1p {
b) 4 by -4 .. © 0 dy 1
3/- La fonction g définie par g(x) = x% + 4 est une fonction. Ipt
b) Paire ‘ , b) Impaire \ ¢) Ni paire, ni impaire -
. 4/- Le domaine de définition d’une fonction f définie sur [—3, ] par f(x) = xflﬂ est: Ipt
b) IR b) [-3,—-1[ U ]-1,3] c) [— 3 —1[ d) 1-1,3]
5/- Le nombre de tirages simultanés de 4 boules d’une urne qui contient 10 est :

‘ aJ . C10 ‘ b)A ‘ c) 4! d) 410
" Exercice 2 3pts VR :

| 4y = 104
1/- Résoudre dans IR x IR le systéeme (S): {7x tay =

x+y=20
2/- Une voiture transporte 20 caisses de deux catégories : les caisses de la catégoric A pésent chacune
28kg, celles de’la catégorie B pesent chacune 16kg. Le chauffeur a pesé son chargement avant de partir ;
il transportait une charge de 416kg.

a)- Si n et P désignent respectivement le nombre de caisses de 28kg et 16kg, montrer que n et P vérifient
le systéme (S). Ipt ‘
b)- CalculernetP. 1Ipt ° o0 o5 v
Exercice 3 : Tpts_ i AL

Ipt

it 3

\

F98 M‘
Daris une classé de p1emlere sont ¢tudiées les’ langues suivantes : anglais, I’allemand et

I’espagnol. Chacun des éleves de cette classe étudie au moins une langue.
5 €leves étudient les trois langues T
7 éleves étudient 1’anglais et 1’allemand
8 éleves étudient I’anglais et I’espagnol ) .
9 éleves étudient I’allemand et ’espagnol - o |
Au total, 20 éleves étudient ’anglais, 15 ’allemand et 18 I’espagnol. ‘
Déterminer : }
1/- Le nombre d’éléves étudiant uniquement ’anglais et ’allemand. 1pt §
2/- Le nombre d’¢éleves étudiant uniquement ’anglais et I’espagnol. 1pt o
3/- Le nombre d’éléves étudiant uniquement I’allemand et ’espagnol. 1pt
4/- Le nombre d’éléves étudiant uniquement I’anglais. 1pt
5{-Le nombre d’éleves étudiant uniquement I’allemand. 1pt |
6/- Le nombre d’€éléves étudiant uniquement I’espagnol. Ipt
7/- Le nombre d’éléves de la classe. ' Ipt

[N/ A { !
Lot !
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'PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES 4,5pts

Une marchandise qui cofitait 2500 F CFA a subi deux hausses successives de x%. Son prix actuel
est de 3600 F CFA.
Tache 1 : Montrer que x est solution de I’équation x? + 200x — 4400 = 0 1,5pt
Téache 2 : Résoudre cette équation dans et en déduire la valeur de x 1,5pt
Tache 3 : En déduire le montant de la hausse. 1,5pt '
Présentation  0,5pt , ‘
' « L’Homme se découvre quand il se trouve avec I’ obstacle »
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